



当前位置: 首页 >> 科学研究 >> 正文

第一医院召开2022年度科技表彰大会

稿件来源:第一医院 发布时间:2023-02-15 点击次数:376



2月8日，第一医院2022年度科技表彰大会在护校六层学术报告厅召开，第一医院全体院领导、中层干部及部分优秀科技工作者参加了会议。会议由第一医院院长张瑞平主持。

会上，副院长韩清华介绍了2022年度医院获得各类科技成果的总体情况。党委副书记吴旭东、纪委书记武瑞明、副院长范双民分别宣布了2022年度获得山西省科学技术奖人员名单、获批2022年度科研平台负责人名单、发表在2022年度SCI 1区的高水平学术论文人员名单，全体院领导为获奖代表颁奖。

张瑞平在讲话中指出，2022年，第一医院科研成果硕果累累，无论是科研项目数，科研经费获批数、发表高水平学术论文数、获批山西省科学技术奖数，均处于全省同行之首。核医学科获批区域创新发展联合基金集成重大项目，是我省生命健康领域获批的第一个联合基金集成项目，国家自然基金项目获批总量在全省医卫领域处于领先优势。肝胆胰外科及肝脏移植中心获批省级重点实验室，心血管内科、产科、精神卫生科获批科技创新平台，肿瘤血管介入科、泌尿外科、胃肠外科临床研究中心的认定，都表明了第一医院的科研队伍进入了团队作战模式，为冲击国家层面科技项目奠定了基础。第一医院将全力打造科研共享平台，不断完善科研激励政策，最大程度鼓励和激励全员科研积极性，提升学科建设整体水平，提升科技量值总体排名，推动医院高质量发展。

徐钧在总结讲话中强调，在过去的一年，无论是医疗、教学还是科研都取得了优异成绩，尤其在2022年末面对新冠疫情时，全院上下齐心协力、团结一致，体现了公立医院的责任与担当，更凸显了医院的综合救治水平。下一步，要做好人才队伍建设，提高医疗技术水平，狠抓医、教、研工作，持续发挥学科带头人的核心引领作用，带动科室向前发展；要对标一流，按照国考指标体系规范执行，全方位与医科大学深度合作、交流、学习，逐步打通转化通道，解决更多的临床问题；更重要的是，要在科学研究过程中树立正确的诚信价值观，从学科带头人自身做起，确保在科学研究领域保有风清气正的学术氛围。

(图文/牛雅蓉、刘熙)

上一条：第一医院肿瘤与血管介入科完成山西省首例超声用电磁定位穿刺引导TIPS术

下一条：山西省医学会医学信息学专业委员会成立大会在太原举行

校园导航

- [学校概况](#)
- [管理机构](#)
- [教学单位](#)
- [学科建设](#)
- [教育教学](#)
- [科学研究](#)
- [附属单位](#)

最新资讯

更多>

- ① 2022-10-16 3380 学习贯彻党的二十大精神 | 一图速览二十大报告
- ② 2023-04-13 1803 我校召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员会
- ③ 2023-05-13 1874 喜讯！我校第二医院护理部副主任张颖惠荣获第49届南丁格尔奖章

友情链接 [教育部](#) [国家卫健委](#) [科技部](#) [山西省教育厅](#) [山西省卫健委](#) [山西省科技厅](#) |

信息征集 书记信箱 sjxx@sxmu.edu.cn 校长信箱 xzxx@sxmu.edu.cn



山西医科大学
SHANXI MEDICAL UNIVERSITY
微博 头条 抖音 知乎

川至校区

山西省太原市
杏花岭区五一路382号

迎泽校区

山西省太原市
迎泽区新建南路56号

中都校区

山西省晋中市
榆次区大学街98号



